

НАКАНУНЕ 125-ЛЕТИЯ

СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ

А. Н. ОСТРОВСКОГО

Юбилейные спектакли в русском театре

Знаменательную дату — 125-летие со дня рождения великого русского драматурга А. Н. Островского, исполняющееся 12 апреля, Государственный русский драматический театр отмечает постановкой двух пьес писателя. 7 апреля состоится премьера одной из самых популярных комедий Островского — «Лес», а в середине апреля будет показана пьеса «Поздняя любовь».

«Лес» идет в постановке режиссера А. Мартынова, декорации художника М. Аболиня. В спектакле заняты артисты Васильев и Барабанов (Несчастливцев), Бунчук (Гурмыжская), Глухов и Захаров (Счастливец), Воинова и Фразе (Аксюша), Астаров (Восмибратов), Тарский и Дзерук (Петр), Пельше (Улита), Шаховской (Карп), Легоньков и Жук (Буланов) и другие.

Пьесу «Поздняя любовь» ставит А. Денисов, художник — А. Лебедева. В ней участвуют Александрова, Валевская, Мельникова, Дигам, Денисов, Захаров.

К юбилею в фойе театра будет открыта выставка эскизов и фотографий предыдущих постановок пьес Островского театром русской драмы. Силами участников юбилейных спектаклей в клубах и на предприятиях даются выездные концерты, посвященные памяти классика русской и мировой драматургии. Спектакль «Поздняя любовь» предназначен для показа на периферии — в различных городах республики.

СОВ. ДАТВИЯ

г. Рига

7 АПР. 1946